

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 27.02.2019

în ședință ordinară a Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele,
unde participă 18 consilieri din totalul de 19 în funcție

Domnul secretar jr. Franchevici Daniel deschide ședința și informează Consiliul Local că prin dispoziția nr. 370 din 22.02.2019, acesta a fost convocat în ședință ordinară.

Din totalul de 19 consilieri în funcție, 18 sunt prezenți. Lipsește domnul consilier Bâciu Constantin.

Domnul Secretar jr. Franchevici Daniel supune spre aprobare procesul verbal al ședinței de îndată din 01.02.2019 care este aprobat în forma redactată cu 18 voturi pentru.

Domnul Primar: înainte de a începe ședința vă anunț Domnule președinte că retrag de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre nr. 4 și proiectul de hotărâre nr. 6. La punctul diverse am să vă dau explicații.

Domnul Președinte de ședință Cristea Florentin prezintă următoarea ordine de zi conform dispoziției nr. 370 din 22.02.2019:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (D.A.L.I.) și a indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea străzilor: 1907, Mihai Eminescu (tronson cuprins între strada General David Praporgescu – strada Taberei) și Walter Mărăcineanu din municipiul Turnu Măgurele”
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (D.A.L.I.) și a indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții „ Modernizare drum acces Cetatea arheologică Turnu din municipiul Turnu Măgurele”
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții „ Eficientizarea sistemului de iluminat public în municipiul Turnu Măgurele”
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții „Extindere sistem de supraveghere video din municipiul Turnu Măgurele”
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui teren în suprafață de 8,32 mp aparținând domeniului public al municipiului Turnu Măgurele, situat în zona blocului F28, str. G-ral David Praporgescu și aprobarea caietului de sarcini pentru desfășurarea licitației
6. Proiect de hotărâre privind transmiterea din proprietatea publică a municipiului Turnu Măgurele și din administrarea Consiliului local al municipiului Turnu Măgurele în proprietatea privată a statului și în administrarea Ministerului Culturii și Identității Naționale, a unui imobil situat în municipiul Turnu Măgurele, str. Vlad Țepeș
7. Proiect de hotărâre privind soluționarea cererilor privind înlesnirea la plata impozitului / taxei pe clădiri și teren datorat bugetului local în anul fiscal 2019 de către contribuabili persoane fizice
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei privind ordinea de prioritate în soluționarea cererilor de locuință construite din fonduri de la bugetul de stat prin ANL, în regim de închiriere pentru tineri
9. Proiect de hotărâre privind repartizarea unor locuințe construite din fonduri de la bugetul de stat prin ANL, în regim de închiriere pentru tineri, devenite disponibile în municipiul Turnu Măgurele
10. Proiect de hotărâre privind stabilirea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică la nivelul municipiului Turnu Măgurele
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei cuprinzând beneficiarii de ajutor social conform Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat pentru luna ianuarie 2019 la nivelul municipiului Turnu Măgurele
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei cuprinzând persoanele care urmează să efectueze acțiuni sau lucrări de interes local la nivelul municipiului Turnu Măgurele

13. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe durată determinată

14. Diverse.

Domnul Președinte: în afara ordinei de zi mai sunt două proiecte:

Proiect de hotărâre privind actualizarea statului de funcții și numărul de personal al unității sanitare publice cu paturi – Spitalul Municipal Turnu Măgurele

Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 148/06.10.2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare străzi din zona centrală a municipiului Turnu Măgurele” și a categoriilor de cheltuieli ce nu se finanțează prin Programul Național de Dezvoltare Locală

Domnul Președinte supune la vot ordinea de zi, împreună cu proiectele din afara ordinei de zi și fără proiectele nr. 4 și nr. 6, aceasta fiind aprobată cu 18 voturi pentru.

Domnul Președinte supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 18 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 1 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 18 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 2 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 18 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 3 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 18 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 5 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 18 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 7 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 18 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 8 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 18 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 9 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 18 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 10 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 18 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr.11 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 17 voturi pentru și 1 vot împotriva domnului consilier Manea Tudor.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 12 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 18 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 13 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate.

Domnul Președinte solicită propuneri pentru președintele de ședință.

Domnul consilier Prună Marinela Viorel propune pe domnul consilier Mitroi Teodor.

Nemaifiind alte propuneri domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind adoptat cu 18 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 14 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 18 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 15 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 18 voturi pentru.

Domnul Președinte: se trece la punctul diverse.

Domnul Primar: dacă îmi permiteți o să vă spun de ce am retras cele două proiecte. Cel cu extinderea sistemului de supraveghere video din municipiul Turnu Măgurele față de discuția pe care am avut-o cu tehnicul din primărie au omis ceva. Pe bună dreptate a fost și un amendament la comisia economică dar am trăit în permanență cu impresia că ceea ce a solicitat și comisia economică este în studiu, încă trei zone în care să supraveghem și zonele orașului unde cetățenii municipiului depozitează necontrolat gunoierul. Din păcate nu sunt trecute în studiu, nu puteam să-l aprobăm așa pentru că nu mai puteam veni și cu acea extindere. Pentru asta vom cere modificarea studiului de fezabilitate ca să fie incluse și acele trei zone de care s-a făcut vorbire și în cadrul comisiei. Acesta a fost scopul retragerii. Proiectul de hotărâre nr. 6 cu cinematograful TURRIS este o întreagă poveste aici care începe în anul 2009. Printr-un act normativ se dau din domeniul privat al statului și administrarea Regiei de film SAHIA către toate UAT-urile din România cinematografele de la acel moment. Se concretizează prin Legea nr. 303/2008 dacă nu mă înșel și se dau UAT-urilor sub niște condiții: 15 ani să se păstreze destinația de cinematograf și să derulezi 75% filme românești, timp de 4 ani de la predare-primire sau 5 ani dacă nu mă

11

înșel UAT-urile să investească în aceste imobile. Dacă nu după expirarea acestor termene și în special după 5 ani dacă nu ai investit în el și nu l-ai băgat în circuit prin cerere a Guvernului României, prin hotărâre de consiliu să revină de drept la Ministerul Culturii. Din 2014 există între noi și Ministerul Culturii o întreagă corespondență, la care nu ni se răspunde niciodată doar în anul 2016 la insistențele noastre ministerul sesizează prefectura care face o verificare a cinematografele din Teleorman pe care o prezintă Ministerului Culturii. Noi nu am avut posibilități financiare, în decursul acestor ani, să investim în cinematograful mai ales că ne zbăteam cu Cinematograful Flacăra, aveam introdus la C.N.I. reabilitarea lui. Două cinematografe de calibrul acesta la 20 de mii de locuitori chiar nu se justifică Am scris în ianuarie doamnei prim ministru și i-am adus la cunoștință faptul că de cinci ani purtăm o corespondență și nimeni nu ne ia în seamă. Actul normativ spune că trebuie să se autosesizeze Ministerul Culturii și să-și ia cinematograful înapoi. Sesizarea mea de la cabinetul prim ministrului a plecat către Ministerul Culturii și am fost invitați pentru o discuție la Ministerul Culturii. Am fost personal și am discutat cu ministrul în funcție domnul Breaz i-am explicat că noi nu putem, am dus și filmări de acolo, să și-l ia. Am inițiat săptămâna trecută acest proiect de hotărâre și pe 26 februarie am primit la solicitarea noastră trei pagini de la minister, semnat de ministru care recunosc că sunt lacune ale acelei legi dar cum e legea acum și chiar dacă dăm noi hotărâre de consiliu le trece în patrimoniul statului numai la cererea ministerului ceea ce ei fac la momentul acesta. De aceea am retras proiectul, dăm degeaba hotărârea de consiliu, poate o puteau și ataca și vom merge pe alte căi în sensul că voi scrie atât Asociației Municipiilor să ne susțină dar și Secretariatului General al Guvernului. Printr-o simplă ordonanță de urgență se poate ataca acel termen de 15 ani să se reducă la 10. Efectiv anul acesta se fac 10 ani de când au fost preluate cinematografele și picăm din acea condiție și toate din țară. Deci nu mai este nevoie să facă alte modificări de hotărâri de guvern, de lege, o simplă ordonanță care să modifice acel articol pentru că după 15 ani, cum sunt actele acum, reieșea că efectiv putem face ce vrem ca consiliu local să dăm altă destinație. Dar să mai stăm încă 5 ani cu cinematograful ăsta unde 25% din imobil este sub blocul 32 ap. și degradarea este continuă și foarte avansată și influențează negativ chiar structura acestui bloc. În zilele următoare vom începe altă corespondență atât cu Guvernul cât și cu Ministerul Culturii.

Nemaifiind discuții, domnul Președinte declară închisă ședința de consiliu.

S-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Cristea Florentin



SECRETAR,
Jr. Franchevici Daniel Eduard Octavian



ÎNTOCMIT,
Cons. Muntенescu Marieta

